L2
>,.\ur‘

GHSLb 68 (ool g2 Taslosaid Gjuz gl slocl g2 8Ly UL U
wlyge jl SI.sass uaslS |y b g e oyl juo _\Dlg.';'uog_\ﬂmaJ@_\abg
Wmob&bbg.wun |J|.m_:|_,9;u.J| ‘_\Jlomww

ou Slg

Pdo lsl.obeJl._J).AaLl |J L®u| 3‘3‘"9“'@‘0 S luusd _\LDO.SUCUJ.JDU_LWL_JUS.?
il b o 68 (559l ¢las Lol «3guis gL Subd Iaaugiin SIS Hbe 625
1330 Liad o 1 Lo 351550 chwl 630068 S LS oo lvul jg>
3 Mol 05100 125 50919295 o goj sl 9 e Sl (ol bos
s 351gis0 63 3315 3929 g Glol jg2 8L 5> 05 jI S29S LSS
2315 S 83SIg8e 300 Capol g 23S LS |y el Cugh
POo 393> bo slaly $3515 Cugh Jad> Gluwsl slaly jSo 135850 4S9
Fedishao B0 0 3933 jg 05kl Sy Jgb 43 35195065 315 G e 08 | jo
15320 T (6 4y Sy 61351 00 sy 135S Salgi @ ye

?J&b‘;ﬁjé)lggiu,_g)gwlp
‘&)M'x.\bw UL.\.u eole quD)JA{MJ‘SA Olis Olasgs |
4 516 digal Olgicds AT o udS o slezil slos b g3 slas
U 69l S 4y o0 5 4 K558 digh 03,08 ST
aS" Cole Sl gk ces s 45,8 Adgs (glaz )b Olgs 0
4{J;w)ﬁewjgé);@yé.{algLsg'),?n)yixuo.;;i:f

Lusly 5953 1 5Soun 1

Olpl 5o gl

S5 ) 3 2l o0 o b Arodidle ple Slasls ol ST
.x&)l‘swt;)lfi)ga)a[mw)@| MM)‘}A@»WLg
4.-...,,., L;A _\L..w)) ‘U| 091:: Jo)b .>|9.49.;L 9 gﬁ,@yb u.u.vl)f
WWW. EDU. NANO.) (g3l (555U (3590 ol 5 sl (5,5l
J‘*{&" )L,f).: 6)9.\”)._\'.: L;uu),AT 6&0)3.) UI),ATUL.)I.) 6‘;} (IR
8)by3 laalie 9 )Ll o S 4 slys oo ol cpl )3 rieen
S s g i lgagils 9 (5 59lidgils

0 dis b lalanlad gl o ile sl jivdigs 53 (6 H9lis oS 4,
Mo OF 3 093e 9 Sy g0 ol 3L JLad 9 Lo il 3 48"

2948 53 6515 Sl s sLasy §
@L‘B}M@d@:ﬁbl,ﬁybs)b)bb
slcs i Lzl js 1) 55 slagiags I

P RSN INE S e

?M?U

b L o)l o5l r,...ul @ 6ok Ja> SYgaxe g, ol
0155 31 531y ol a8 9 535 Ly il (sl ringet il Jloand
Sl (frodz

oo b (Sl a5be sl dsb (5,:803153] Bguns K (gilin
el a5 8 1S iSrsf siy yinsS i s
S2o8 slaciows Ol )'f'-\fﬂ‘\e‘préf[vf“sm‘l)%lﬁb{i
Liagih S g8 0

OTIBIOL Lo 0 e T
ol 06\ VO L 5 g 5 g g o8 5 o

Aegilslza) -

S el LS 51 936 (590

sgteiin O 5u8 G L ol b g3l (5 9lidy Sl eslatal 5
Sloslitl b 2,28 Jsb (s Lol s 57 7 hae aisB 35l 5 ol 4,
2385 )5 o 4059 0l 39dn lags 9L )l Mac & 505l slge
G353 ang oo 55 (5 9lid gin plil slge (59, 93 yuliie
el &5 (oo o 4l oole slagsl 9 lae)d il oo ol
oS Mg 2 bole Mol b puddy S s oainzms

=

ool plas 2 5 505 O st o 25 O

iR _

1Foo 5> —F ojlads

§



Tab 29,0 S Sl 0Lwly  cichu i slassfls sladial s oSy o
45 s 93 SbgSUppnd GBI 45 02 9,0 LT 5l Olils S ot 5 it Ko L5 o L0 a5l i (55105
ol & eder (B9 392 48, Jaol g Sl 0l s Gy 4 gl g5

AT sl @y ST 0 go dz o o953 Lol sy ok b 51 oalinad b o i (sl pmsla] cslow 50l 0 s ogdle
9 120538 gl Ko b patadlyiion oS i L6 4 Sa90 b1 s 0l Kag), g o caslasin S sladly) b
IS 2 bl dillolae Shos oalala s 5yl ol ST o
b g b lib sl gunsli 8330 b sl sl JS0 ol 409 sl pesd sloole) > | N ST RS
3 45 5 s ban Sy 4T 3929 b ctslsy ol O'fl*f“ g ”L"‘j’l‘ 15,5 w2 4 (b35S jlenns 0l
sl 1 5,150 02 b sid 5 S ot |y sl ol ol ([ ‘5‘“‘"&“" ) é"
508, 0ltacdils Wl 15 i 23 5315 9 g iy o] ol e
1los 571 suzdan Kool ol

| sgmaibenT Bl 48" ol (LIS (5 pguibis] y2 S50 2 oo
Sl gmailsT 5" (515 3555 sl 3 =S o eyl 9 Wl mnn
it 05 slaalgl 9 L0

Yeo0 dlo b L oy omed 4 108 Wyl b sl
M5 il iz b a3 o) Ayl b sty olaiasls
sl s L4 @:La; W ysusll g,y a8’ J> 5008

3)‘94_.3 4{ .}5.&‘54 CA.C—L:
slag Shylag b
Sok> 959 2 Sl e

3L sl yise slaagil
) okl b S55 5l
ple sl )3 b
b 5 gy baya g (K5
S 5 K 50 Ladloa

sb ¥ -0+ Jlo b Yazol 5 pols 5L yasksS JlmA-
lostS sy O b0y |
b Slossuial gl B sy Yol |
b Lrle cannd 2352880 0l 9 0 5o
L olad jgusll slagiss & 23l s ks |05

.P.g"o.))ng.Lm.)d..g

1 et iyl K, D) sl £ 39 S sl oo Sie )
G}A%)I)AA' &lﬁ)l)sgw)ﬁ){‘_;bmlb&liapliﬁés
505000 G 4 3 sla LS bawgs a8’ s Jsbtspns | 5 0Ll 3
1S” ol Lad o ds elas s pi0glS Ve e s

JouoluT U g 35S ¢Sl

Sz 5325 4L
6\90;5?‘*5&;&;55)3\);6)9332“&% B

"&Lﬁéﬁ)‘ rbf)ﬁwb ))93)‘)};‘1-0‘).»»
fasslo g S Al S

oSy Sy i
Jalobls s b g Olaedsls 5l S
slady k5 5o j9liws &S ol dnng ) y9uiS”
Sy g ol diva) sl ogn

adazilsla Kiige

https:/nano.ir/news
https://www.newscientist.com
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